

『中国百科』増補改訂版（公式テキスト）正誤表 2023.5.10更新

ページ	行/註/図表	誤	正
52	地図下部・「澳」の読み	アモイ	マカオ
52	地図下部・監修者名	(丸山至)	削除
258	「ライブコマース」1行目	TIKTokの親会社	TikTokの中国版